
Občanská demokratická strana
Oblastní sdružení Tábor
Žižkovo náměstí 11, 390 01 Tábor

V Táboře, dne 4. září 2006

Věc: stížnost na porušení demokratické politické soutěže 
a návrh na schválení mimořádného vydání NTR.

     Občanská demokratická strana v Táboře se domnívá, že ze strany města Tábora 
došlo k jednostrannému zvýhodnění politického sdružení "Pro klidný Tábor", politiků 
Strany zelených a Tábora 2002 (nově 2020) v posledním vydání Novin táborské 
radnice (NTR - září 2006). V mimořádné příloze "referendum" se dostalo prostoru 
k  vyjádření  pouze  navrhovatelům referenda,  de  facto  politikům Strany  zelených 
a  politického  hnutí  Tábor  2002  (nově  2020),  jmenovitě  M.  Petrové 
(lídr  kandidátky  Strany  zelených),  R.  Kacerovskému  (5.  za  Tábor  2020), 
M. Prokopovi, M. Horecké (2. za  Stranu zelených) a M. Tuháčkovi (3. za Stranu 
zelených, bývalý zastupitel za Tábor 2002), včetně jejich fotografií. Oproti tomu jsou 
stanoviska a vyjádření úředníků Městského úřadu Tábor nevýrazná                   a 
nebyl  dán  vůbec  žádný  prostor  k  vyjádření  ostatním  politickým  subjektům 
v Táboře.  Navrhovatelé referenda a zároveň kandidáti  Strany zelených a Tábora 
2020  se  tak  propagují  za  peníze  daňových  poplatníků  (nás  všech  kdo  žijeme 
v Táboře) a to nejen, co se týče otázek referenda ale i  v souvislosti  s konáním 
letošních komunálních voleb.  NTR,  tak,  jak jsou v  Táboře koncipovány,  mají  ale 
obsahovat stanoviska města. K propagaci politických subjektů zde nesmí docházet. 
     Z tohoto důvodu žádáme Radu města Tábora o minimální nápravu tím, že schválí 
mimořádné vydání NTR s prostorem stejné velikosti, jaký se dostal politikům Strany 
zelených a Tábora 2020, pro všechny politické subjekty, které podaly řádně svou 
kandidátní listinu pro letošní komunální volby v Táboře s vyloučením politiků Strany 
zelených a Tábora 2002 (nově 2020) a to v době před komunálními volbami, které 
proběhnou  20.  a  21.  října  2006.  Tím  budou  dodatečně  dány  všem  politickým 
subjektům alespoň rovné podmínky do komunálních voleb v Táboře. 
     Vzhledem k časové tísni (jsme si vědomi, že tento materiál již nelze vytisknout 
a  distribuovat  do  data  konání  referenda)  bude  MS  ODS  Tábor  přistupovat  k 
výsledkům referenda,  které  se  uskuteční  9.  září  2006 s  tím,  že  byla  ze  strany 
navrhovatelů,  jednostranným  zneužitím  NTR,  porušena  demokratická  politická 
soutěž.

     Za MS ODS Tábor                            

                                                      Zdeněk Prášek, v.r.
                                                      předseda MS ODS Tábor 
                                                      člen Zastupitelstva města Tábora za ODS
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